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De leden van de fractie van de PVV van de vaste commissie voor Binnenlandse 

Zaken en de Hoge Colleges van Staat / Algemene Zaken en Huis van de Koning 

hebben vragen gesteld naar aanleiding van mijn antwoorden d.d. 20 februari 2024 

op vervolgvragen over de aanpak van de evaluaties inzake de vorming van de 

gemeente Dijk en Waard en de gemeente Maashorst. In deze brief leest u 

(schuingedrukt) mijn reactie.  

 

 

De minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties,  

 

 

 

 

J.J.M. Uitermark 
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Kunt u aangeven hoe u de uitspraken en conclusies over het functioneren van de 

gemeente Maashorst waardeert, terwijl het evaluatieonderzoek nog loopt? Wordt 

hiermee het evaluatietraject niet doorkruist? Kunt u uitsluiten dat de uitlatingen 

van de burgemeester effect zullen hebben op de uitkomsten van het 

evaluatietraject?  

 

Het stond de voormalig burgemeester vrij om bij haar afscheid haar mening te 

geven over het functioneren van de gemeente Maashorst. Deze uitspraken 

beïnvloeden op geen enkele wijze de uitkomsten van de evaluatie. Het onderzoek 

is onafhankelijk en zal een onderbouwd beeld geven van het functioneren van de 

gemeente Maashorst, op basis van een vooraf vastgesteld evaluatieontwerp.  

 

Kunt u opheldering geven over de positie van de gemeente Oss ten aanzien van 

de positie van Schaijk en Reek? Kunt u bevestigen dat, zoals door Oss is 

aangegeven, het onjuist is dat het toevoegen van Schaijk en Reek ‘een gesloten 

weg’ is? Kunt u duiden wat de achtergrond was van de reactie hierover van de 

waarnemend burgemeester van Maashorst?  

 

Oss heeft aangegeven het genomen herindelingsbesluit als feit te accepteren en 

constructief samen te willen werken met de gemeente Maashorst. Dat wil niet 

zeggen dat het voor Oss onbespreekbaar is om Schaijk en Reek alsnog bij Oss te 

voegen, mocht de gemeente Maashorst hiertoe willen overgaan. De reactie van de 

voormalig burgemeester kan ik verder niet nader duiden.  

 

Kunt u aangeven of in het evaluatieonderzoek de vraag over de eventuele 

wenselijkheid om de kernen Schaijk en Reek alsnog aan Oss toe te voegen 

voldoende onafhankelijk en feitelijk onderbouwd beantwoord zal worden, nu al zo 

sterk op conclusies vooruitgelopen wordt?  

 

De uitspraken van de voormalig burgemeester beïnvloeden de uitkomsten van de 

onafhankelijke evaluatie op geen enkele wijze.  

 

Het Burgercomité Schaijk & Reek heeft aangegeven van het ministerie van BZK 

geen inhoudelijke reactie te hebben ontvangen op hun brief over het ‘eindrapport 

nulmeting'. Kunt u aangeven waarom het burgercomité geen inhoudelijke reactie 

heeft ontvangen en kunt u hier alsnog in voorzien? 

 

Aangezien de brief gericht was aan de gemeenteraad van Maashorst en ik hier 

alleen een afschrift van heb gekregen, heb ik geen reactie gestuurd aan het 

burgercomité en zie ik ook geen aanleiding om dit alsnog te doen.  

 


